

在2000年大连服装节上，我由於过硬的专业技术，祥和负责的心态被沈阳一家服装公司聘用，月薪三千。在公司里，工人就愿找我谈话。我用智慧启发他们的正念，用善心告诉他们甚麽是真正的好与坏。有一个工人小高，不入群，从不加入我们的谈话，但他却在门外偷听，觉得我说得对，再加上他平日总爱背岳飞的充满浩然正气的诗词《满江红》。我直接向他洪法，他一头钻进去成了一名坚定的炼功人。事後他告诉我，是法轮大法救了他，因为他家条件不好，儿子多，钱又不好挣，就预谋要抢劫。是法轮大法使他改邪归正。事实只能说明这一点：法轮大法将一个走向深渊的人拉了回来。

当时公司运作最为低谷。经理答应我家人应该给我那麽多工资，但我没要（实际上我每月仅拿了二三百生活费）。姨父赶来质问，经理很难堪。我很理解双方，就冷静地告诉姨父：“您也是开公司的，也步入过低谷，在最难的时候也希望过工人能理解、帮助，我们现在也一样。经理答应给我三千，她人很守信，但我不要那麽多，只拿两千！”话一出口，经理不顾人多，已哭成泪人。姨父打电话告诉母亲：“你养个好儿子！”我感受到师父讲的不抱有任何为私为己的念头，说出的话会使对方落泪的。

5月初在一个偏远农村召开了一次修炼心得交流会。在交流会刚开始十多分钟警察就冲进来疯狂打人抓人。我们不愿配合邪恶的迫害，有的冲了出去，有的被堵在屋里，有的被抓，而我则在逃离时坠楼受伤。

在医院，x光片子显示，我的腰椎骨折，而且骨髓里有碎片压迫神经，已经瘫痪了。痛苦中，我感到自己距离死亡只有一线。我想放弃我的肉体。但是自杀是有罪的，真正修炼的人是不能杀生的。不！我不能死！我要坚强地活下去！那一刻我看到了亮晶晶的如意，大悟：我是为了真理如意而来！如意现，真念生，荡尘俗，随师还。朦胧中，我看到自己变成一株盛开的莲花。

第二天，奇迹发生，一切都不痛了，激动无比，

## 台北市长马英九：

# 个人修养是正本清源之道

2月25日，台北市长马英九特别以「房东地主」的身份，参加了台湾法轮功图片展览的开幕记者会。马市长在开幕会上表示，早起运动时都会碰到炼功的法轮功学员，而且不只在台湾，甚至到世界各地他都会看到黄底红字的法轮功「真、善、忍」布条。台湾是个宗教自由的国家，他支持宪法明文规定保障的人民信仰以及传教的自由。他也认同目前的社会问题，正本清源之道还是要由个人修养著手。

法轮大法自1992年由李洪志先生在中国大陆传出後，迄今已届十年。短短十年间，即弘扬全世界五十馀国，超过上亿人学炼後身心受惠，获奖逾七百项。目前在台湾估计也有十多万学员，受到社会大众的普遍欢迎认同。

台湾法轮功研究学会特别在法轮大法洪传十周年之际，自2月25日至3月2日，於台北市政

# 佛法的真实和神奇

是师父在为我承受，我好了，不用做手术了。我理智地告诉亲人法轮佛法出现的奇迹，并请他们尊重我的意见。家族中像炸开了一样，姐姐哭著告诉我，我跟运动员桑兰一样，不治会瘫痪的。又搬来教授专家，像车轮战一样，走了一个又来一个，认识的不认识的。我非常感怀：通过修炼大法，做了无比的善举，内心满装他人，让我这样一个好人瘫痪在床上，让那些邪恶小丑们去作恶，不可能！天理不容！我悟到善是有善报的。母亲相信佛法带来的奇迹，又承受不住家族的巨大压力。面对母亲流泪，我也流著泪告诉母亲：“您真的希望我做手术吗？我的肉体确实是您给的，但我的生命是师父给的，我可以听您的话把手术给做了，但这意味著以後将背上巨债的包袱，更何况我不相信手术能解决这一切难题。”四天後，我接受了手术，术後的身体情况让我非常消极。

术後第七天，《论语》中的一句话点醒了我：“现在人类科学的指导思想对於它的发展研究，只能局限在物质世界之内，当一种事物被认识了才去研究它，走这样一条路。”那些教授们所学到的，所研究的，所为我治疗的一切不都是这样一条路吗？而法轮佛法的博大精深又哪里是科学所能涵盖的，大法中的奇迹又岂是科学所能解释得通的。我悟到我所修炼的大法无比超常！我要站起来！

晚上人都睡了，我吃力地滚到床边，用手支撑要站起来。那一瞬间，人的观念又向我袭来：“脊椎骨断，用钢板在支撑，万一……”人的观念怎麽能左右神呢？！心一横，一用力，呵！我坐起来了！我悟到放下生死就是神！突破不了就是一个人。

从我受伤、手术、站立这一过程，最忙活的要属我们那一村子人。自我摔伤那一刻起，谣言已传出很远说是炼法轮功的我瘫痪了。但出院没几天，我就满处走，传言又出。大家还没愣过神来，我又骑著车子满处跑。正当村民们津津乐道地在谈论法轮功时，我已经上班了。佛法是圆融的，经常在外地没有向村里人洪法，这一次他们真的看到了佛法的奇迹与真实。

在9月份的大连服装节上，公司有一项时装发布会，我是首席设计。我把给我做手术的医生教授请来了，也给反对我的护士长、护士下了请柬，她们惊讶於我恢复的速度，开始对大法正面了解。看完发布会後，教授紧紧握著我的手，他激动的眼神是在呐喊：法轮功修炼者拥有的不仅是毅力，还有智慧！

中国大陆学员 伍巍

## 我看“京城血案”

我是澳大利亚悉尼法轮功学员丽达的先生，今年60岁了。2001年12月29日，我从当地一家中文报上看到转载了中国大陆的一则消息：北京一个炼功人将自己的父母、妻子用菜刀砍死，云云。我接著又看到了中国中央电视台焦点访谈节目对此事的有关报导。我的第一感觉就是，中国政府又在造假新闻。去年春节，弄出个“天安门自焚”案，今年元旦又搞出个“弑父杀母京城血案”，真个没完没了地蠢折腾！

本人不炼法轮功，跟共产党无恨无仇，我岳父是1932年的长征老红军。我本人出生於苏维埃，但长大在中国。我和丽达於85年移民迄今已16年了。1998年7月1日，她开始炼法轮功，这样说来，已有3年半时间了。炼法轮功以来，发生在我太太身上的神迹，令我不得不叹服：法轮大法好！傅怡彬的所作所为，与法轮功所提倡的，与法轮功学员所表现出来的，真是大相径庭，故这则“京城血案”新闻让人一看就知道是假的。

我想谈谈我眼里的法轮功和法轮功修炼者。

我太太来澳後不几年，便染上了对花粉、粉尘等的过敏性哮喘，一旦发作，喘气时，人几乎缩成个驼子。95、96年曾因反覆发作的严重呼吸困难送医院输氧抢救过几次。来澳第2年（1986年），我们买下了一幢新房子。1988年因丽达患有过敏性哮喘，我不得不按她的要求，拆掉昂贵的新地毯，室内全部换成地板，以减少过敏源。除此之外，她还患有动脉硬化，高血压，高胆固醇血症，严重的风湿性关节炎，胃炎，20多年的青光眼及治疗後斜视後遗症等病症，整天腰酸背痛的，每周都要去看医生2、3次。

自打她炼了法轮

功，她每天读《转法轮》，忙活家务时，便听李洪志老师讲法录音。时间不长，她那要命的哮喘病便不治自愈了，还有那一身杂病也随之全消了。去年她满60岁，还奇迹般在左右下牙床长出一颗大磨牙来，别人是老掉牙，她则长出老来牙，真是奇了！

我太太以前脾气大，火气旺，我说一句，她说十句，俩人经常为小事争执不下。现在是我说十句，她不说一句，还总是笑。所以呀，一个人气不起劲来，家庭也和和睦了。法轮大法在我太太身上显的神迹，令我心悦诚服，连亲朋好友们都高兴地说：“丽达完全变了一个人。”

哎，说句不经意的笑话吧，不炼法轮功，可不是完全不知道法轮功的一些理，这“真、善、忍”的理，就连我的好几个朋友都很赞同的。比如我这次对待杀人案宣传的反应，使丽达和一个朋友都吃惊地说：“啊，你不学《转法轮》，可播放师父讲法录音，你也没少听进去呀，还能记住一些，真是无所求而自得呀！”我红着脸认了，因为我确实知道法轮功学员不杀生。

我们家丽达自打炼了法轮功，家里也不安放灭鼠器，灭鼠药了；连买海鲜也由游水的改为冰冻的了；有时屋里飞进来苍蝇蚊子的，我用劲往死里打，可丽达总是说，“轰出去得啦，干嘛往死里打呀？”唉，难怪有一次我们俩在街上走，一个孩子指著丽达愣头愣脑顺口说出一句，“你是个菩萨。”是啊，慈悲为怀，是丽达和她的法轮功朋友们的共同特徵之一。

我在这里只想提醒一小撮造谣者造法轮功假新闻时，千万不要忘了，每个法轮功学员都有亲人、朋友们做法轮功修炼者最好的目击证人。

澳大利亚 徐浩

府中庭大楼举办「正法之路图片展」。共展出珍贵照片一百馀幅，真实记录了法轮大法在台湾、中国大陆及世界各地蓬勃发展的点滴。



马英九市长在记者会上发言